EpwtnuotoAdylo:

H kAion tng evBeiag —B yupuvaoiou

1) BAénete uia ostpd ano opBoywvia Tpiywva Tou oL SLACTACELS TOUG £XOUV LLLaL OPLOUEVN AOYLKI).
a) AvmpooBécoupe €va opBoywvlo Tplywvo oTnv apxr T OELpAC , TIOLEG AETE va eival oL SLOCTACELG TOU;

b) Moteg Aéte va eival ol Slaotdoelg tou 100°° opBoywviou TpLYwWVoU amo autd tou BAEMETE ;

c) Ymoloylote TNV KALON TNG UTIOTEIVOUCAG OTA TIEVTE TIPWTA TPLYWV .. .vcevreeecreereiereeeeeeaeeens
2) Hypaupn AB givol pia euBeia ypoapii.2To KATw LEPOG TG euBeiag dnuioupyolpe Tpia tpiywva

opBoywvia.

Actons Create Otyect  YNIOAOMZIMOZ

Coordinates:-0.58 8.71

3) navvng kot n Mapia npoonaBolv va kataAdfouv av Ta tpia
onueia:

A(6,-18) , B(-3,9) ko [(-2,-6) avrikouv o€ Lo euBeia tou SLEpyeTal oo 1o

4) O lnavvng kou n Mapia npoonadolv va cxedldoouv thv guBsia.

&)

-
\D Mavvng : Bewpw OTL Ta Tplol AUTA ONPELA AVAKOUV
mavw otnyv dta euBeia.

Mapia : Aladwvw propel va potaouyv OtL eivat
Tavw otnv 6t eubeia , pmopel OUWG Ko OxL.

a)

YroAoyioTe To unkog o .

Bpéote tnVv kAion tng
napanavw subeiag.........

a)

Xwplig va oxedldoete tnv eubeia
g€nynote av ta tpla onuela auta
eival ouveuBelaka.

Eav n guBeia SLEpyetal and ta
onueia A(6,-18) , B(-3,9) , ka
TLEPVAEL KAl Ao To onpeio (15,y)
TOTE MoLo¢ Unopel va eivat o
OPLOUOCY; v

EGv n euBeia SLEpxetal kaL anod
To onuelo (x,21) , ToTE TTOLOC
Umopel va gival o aplOpog x;




a) Bpéote Tov TUMO TNG eLBeiag mou
j SiEpyetal amo to (0,0) kat ano to

é (6,-18) . VR
b) IxeSidote tnv mponyoUuevn
gvBeioa.

c) Tpayte Vo onuelo akOuUn ou
OVAKOUV OTNV TIPONYyoUEVN
gvBeioa.

d) Moua eival n kAion tnc.

a)a=-2 , Bla=-3, y) a=2, 8) a=3

5) Ownapoakdatw 4 suBeieg dev eival katd avaykn napaAAnAec.

Mota oo TIG MaPATIAVW
YPOULEG EXEL TNV TILO ATIOTOUN
kAlon. E€nynorte.

MoLeg amod aUTEC lvat
napaMnAeg. E€Enynote

EruAé€te tnv €1 amod toug
TIAPAKATW TUTIOUG

Bta a) y=-3x b) y=3x c)y=2x d)y=-2x

d) Avn euBeia €2 éxeL TUMO TNG

HopdNG y=2x+b
Yroloyiote t0 b=............




AWOOKTIKOL 6TOYOL EpOTNHRATOLOYIOV B YOpvaGiov.

10.

11.

12.

Ipétoon 1" (Erontikéc-AeKTIKEG OVOTUPUGTAGELS)

Noa pmopovv ot pabntég vo avayvopilovv ta dedopéva kat o {ntodueva evog TpoPANUATOC G
oyxéon e Vv KAion evbeiag.

Noa pmopovv va oynuatiCovv kot va avayveopilovy o Adyo 600 aptOudv.

No gvepyomocov e T0 POAO TOV LOONTOV HECH TNG GUUUETOYNG TOVS OTIC OLUOTKAGIES
AVOTOPAGTACNG KO GUVOESTC TOV EVVOLMYV NG KAlong gvbeiag.

(Zvppoikéc avarapactdoeis)
AvoapaocTacelg NE TIVOKES ,YPOONNATO 1] OL0Y PANLOTO)

IIpotaon 2"

y2-y1
x2—x1

Na avtiineBotdv v e£dpton g kiiong evbeioag and 10 Adyo otav N yovia pe to oplovtio

a&ova mapapével otabdepn).

Noa avayvopilovv 61t 0 6Ta0epdg AdYOS zz:ﬁ ( OnAaon N KAion g evbeiog) ovopdleTon

EPATTOUEVT TNG dEdOUEVNC YoViag.

Ilpotoon 3"
Na gAéyyovv av éva onueio avikel 1 Oyt 6T YPAEIKY| Topdotocn piog cuvapTnong.
Na avakoidnTovy v eEiomon piag evbeiog mov dEpyeTon omd TV apyn TOV aEOvVev, av Yvopilovv
v KAlon 1| dtupopetikd v o&eia yovia pe tov dEova.
Na oyedtdlovv v ypapikn Tapdotacn e evubeiag pe ™ Pondeta g KAiong .

IIpotoon 4"

Na avakaAidyouvv Tov poro Tov o, B otn cuvdptnon pe TOmo y=aoy+f.

Na pmopovv va e€nynoovy av 600 1 Tapandve daupopeTikés gvbeieg mov opilovtat amd dvo onueia
elvan TapdAAniec 1 Ot

Na propovv ot pafntéc va dtakpivovv Ty amdtoun KAion evog dpdpov 1 pag evbeiog kot vo
UTOPOVV VO, GLYKPIVOLV KOl VO 0UTIOAOYODV.

[Swaitepn onuacio Tpénet va 600eil 6TV GHVOEST TPAYLATIKOV KOTAGTAGE®V LE TPOPANLOTA GE
ox€om e TNV KA ToL OpOHoL , KABMG Kot TNV AVILETOTIOT THOVOV TOPAVONGEMY UETOED TNG
KAong evbeiog kan g oynuatilopevng yoviag petald tov opilovta kot Tov dpOpov.



